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Kitap ve Kültür Festivalimiz Öğrenme, Oyun ve İlhamla Tamamlandı

Bu yıl ikinci kez düzenlediğimiz Kitap ve Kültür Festivalimizin son günü, eş zamanlı gerçekleştirilen veli ve çocuk 
atölyeleriyle hem eğlenceli hem de öğretici bir finale sahne oldu. Gün boyunca farklı yaş gruplarına hitap eden 
etkinlikler, öğrenmenin yalnızca sınıfla sınırlı olmadığını bir kez daha gösterdi.
Yetişkin programları, Fatih Erdoğan’ın gerçekleştirdiği “Çocuklarımızı Okur Yapma Uğraşında Yazar–Ebeveyn İş 
Birliği” başlıklı söyleşiyle başladı. Söyleşide, çocuklara okuma alışkanlığı kazandırmada ebeveynlerin rolü, 
çocuklara ne sıklıkla kitap okuduğumuz ve onlara nasıl rehberlik edebileceğimiz üzerine keyifli ve düşündürücü bir 
sohbet gerçekleştirildi.
Ardından,Ardından, Ertuğrul Bozkurt ile gerçekleştirilen Oyun Atölyesi’nde velilerimiz aktif katılım göstererek oyunlar oynadı. 
Katılımcılar, kendi çocukluklarından izler taşıyan oyunları yeniden deneyimlerken, aynı zamanda çocuklarıyla 
oynayabilecekleri nitelikli oyunlar hakkında da yeni fikirler edindi.
İlkokul Müdür Yardımcımız Sinem Amaş’ın gerçekleştirdiği “Ekran Çağında Seçmeyi Öğrenmek” başlıklı sunumda 
ise dijital dünyada çocuklara rehberlik etmenin yolları, sağlıklı sınırlar oluşturmanın önemi ve çocukların bilinçli 
seçimler yapabilmeleri için yetişkinlerin üstlenmesi gereken rol ele alındı. 
Program,Program, Orhan Toker’in “Dijital Tsunami” başlıklı söyleşisiyle devam etti. Bu söyleşide, çocukların dijital dünyada 
karşılaşabilecekleri riskler ve onları korumaya yönelik farkındalık oluşturacak önemli paylaşımlar yapıldı.
YetişkinYetişkin programları devam ederken, okulumuzun farklı alanlarında çocuklara yönelik zengin içerikli atölyeler eş 
zamanlı olarak gerçekleştirildi. Etkileşimli Okuma, Çocuklarla Felsefe (P4C), Yeşil Kafalar, Ahşap, Hareket Eden 
Dijital Oyunlar, Düşünerek Oynuyoruz: Kutu Oyunları, Eğlenceli Oyunlar, Tohumdan Toprağa, Sanat, Müzik, Masal 
ve Storytelling atölyeleri sayesinde öğrencilerimiz yaratıcılıklarını keşfetme, düşünme becerilerini geliştirme ve 
farklı deneyimler yaşama fırsatı buldu.
GünGün boyunca koridorlarda gerçekleşen konserler, festival atmosferini sanatla zenginleştirirken; kitap fuarı 
alanında öğrencilerimiz ve velilerimiz kitapları inceleme, yazarlarla buluşma ve kitaplarını imzalatma imkânı 
yakaladı.
Kitap, oyun, düşünce ve sanatın bir araya geldiği festivalimizin son günü; öğrenmenin paylaşıldıkça çoğaldığını, 
birlikte geçirilen nitelikli zamanın ise en değerli kazanım olduğunu bir kez daha ortaya koyarak verimli ve ilham 
verici bir şekilde tamamlandı.

Etkinlik videosunu izlemek için tıklayın. 
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Anaokulunda Aile Katılımı Çalışmalarımız Devam Ediyor

“Haftanın Bilim Çocuğu”

4 yaş sınıfımızla gerçekleştirdiğimiz aile katılımı etkinlikleriyle, öğrenme sürecimizi velilerimizin katkılarıyla 
zenginleştiriyoruz. Velilerimizin mesleklerini ve deneyimlerini çocuklarımızla paylaşması; onların farklı alanları 
tanımalarına, soru sorma becerilerini geliştirmelerine ve özgüven kazanmalarına destek oluyor.

Okul-aile iş birliğimizi güçlendiren bu değerli katkılar için bu hafta katılım sağlayan İda, Leyla, Lavin, Aras, Can ve 
Mavi’nin anne babalarına teşekkür ediyor, birlikte öğrenmeye devam etmeyi diliyoruz.

“Haftanın Bilim Çocuğu” uygulamamızda, yeni temamız kapsamında çocuklarımız kelebeğin, buğdayın, elmanın 
ve zeytinin yaşam yolculuğunu anlattılar. Tohumdan soframıza uzanan bu süreci büyük bir merak ve heyecanla 
keşfettiler. Hem öğrendiler hem de anlatma becerilerini geliştirdiler.

Evde de “Buğday nasıl una dönüşür?”, “Zeytinden zeytinyağı nasıl elde edilir?” gibi küçük sohbetler yaparak süreci 
pekiştirebilirsiniz.
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REHBER ÖĞRETMENİMİZ DİYOR Kİ...

5. Sınıflarda Yabancı Dil Yolculuğu

Değerli Velilerimiz,

Çocuklarımızın sağlıklı sosyal ve duygusal gelişiminde sınırlar önemli bir yer tutar. 
Sınırlar; çocuklara güven verir, beklentileri anlamalarını sağlar ve öz denetim 
becerilerinin gelişimini destekler. Sizlerle günlük yaşamda kolayca uygulayabileceğiniz 
bazı bilgileri paylaşmak isteriz:

 Sınırlar neden önemlidir?
Çocuklar, sınırlar sayesinde kendilerini güvende hisseder ve dünyayı daha anlaşılır bir şekilde keşfederler.Çocuklar, sınırlar sayesinde kendilerini güvende hisseder ve dünyayı daha anlaşılır bir şekilde keşfederler.

 Net ve tutarlı olun.
Koyduğunuz kuralın arkasında durun. Kuralların zaman zaman değişmesi, çocukların kafasını karıştırabilir.

 Az ama anlaşılır kural belirleyin.
Çok sayıda kural yerine, ev içinde herkes için geçerli olan temel kuralları tercih edin.

 “Hayır” derken sakin kalın.
Kararlı ama yumuşak bir ton kullanmak, mesajınızın daha kolay kabul edilmesini sağlar.

  Alternatif sunun.
“Onu yapamazsın” yerine “Bunu şöyle yapabilirsin” diyerek çocuğunuza seçenek gösterin.

 Davranışı eleştirin, çocuğu değil.
“Bu davranış doğru değil” demek, çocuğun benlik algısını korur.

 Önceden hatırlatın.
Zorlanabileceği durumlar öncesinde kuralları hatırlatmak, uyumu artırır.

 Olumlu davranışı fark edin.
Kurallara uyduğunda bunu dile getirmek, aynı davranışın tekrarlanmasını destekler.Kurallara uyduğunda bunu dile getirmek, aynı davranışın tekrarlanmasını destekler.

Unutmayalım; sınır koymak sevginin karşıtı değil, aksine çocuğa duyulan ilgi ve sorumluluğun bir göstergesidir. 
Sevgiyle belirlenen sınırlar, çocuklarımızın kendine güvenen bireyler olarak büyümelerine katkı sağlar.
Her zaman yanınızdayız. Rehberlik birimimiz, ihtiyaç duyduğunuz her konuda sizlere destek olmaktan memnuniyet 
duyacaktır.

Sevgi ve saygılarımızla,

Aslıgül AKBAŞAK
Rehber Öğretmen

İlgili videoyu izlemek için tıklayın. 

Türk Eğitim Derneği’nin köklü eğitim anlayışı doğrultusunda TED 
Edirne Koleji Ortaokulu olarak 5. sınıf öğrencilerimizin yabancı dil 
gelişimine güçlü ve planlı bir başlangıç yapıyor; eğitim yılı öncesinde 
uyguladığımız ESP — English Supporting Program ile öğrencilerimizin 
Reading, Writing, Listening ve Use of English alanlarındaki düzeylerini 
belirleyerek eksiklerini destekliyor, yıl boyunca yoğun İngilizce 
programı, hafta sonu dersleri ve düzenli Progress Check sınavlarıyla 
gelişimlerini yakından izliyoruz. gelişimlerini yakından izliyoruz. 

Yıl sonunda TOEFL Primary ve Cambridge Assessment English gibi 
uluslararası sınavlarla öğrencilerimizin dil becerilerini objektif olarak 
ölçerken, CLIL modeli kapsamında Fen Bilimleri ve Bilişim Teknolojileri 
derslerini İngilizce işleyerek dili yalnızca bir ders değil, bilgiye ulaşma 
ve üretme aracı hâline getiriyor; kendini ifade edebilen, akademik 
açıdan güçlü ve dünya ile etkili iletişim kurabilen bireyler yetiştirmeyi 
hedefliyoruz.
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TED Edirne Kolejinde Üniversite Tanıtım ve Kariyer Günleri

Adli Kimya ve Nanoteknoloji Kulübü Çalışmalarına Devam Ediyor

Etkinlik videosunu izlemek için tıklayın. 

Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın. 

TED Edirne Koleji ve Unilook Türkiye iş birliği ile düzenlenen Üniversite Tanıtım Günleri, okulumuzda 
gerçekleştirildi. Lise öğrencilerimizin kariyer planlamalarına doğru rehberlik sunmayı amaçlayan etkinlikte; 
üniversiteleri yakından tanıma, bölümler hakkında detaylı bilgi edinme ve yurt dışı eğitim olanaklarını kapsamlı 
şekilde değerlendirme fırsatı sunuldu. Öğrencilerimiz, akademik hedeflerini netleştirirken uzmanlarla birebir 
görüşme imkanı buldu. Edirne’nin birçok farklı lisesinden gelen 1000’i aşkın öğrenci ve öğretmeni okulumuzda 
ağırlamaktan mutluluk duyduk. Katılım sağlayan ve emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz.

Bu hafta Adli Kimya ve Nanoteknoloji 
Kulübümüzde öğrencilerimiz hem 
adli bilimlerin heyecan verici 
dünyasını keşfetti hem de maddenin 
görünmeyen dünyasına yolculuk 
yaptı. İlk etkinliğimizde mürekkep 
kullanarak parmak izi çıkarma 
çalışmasıçalışması gerçekleştirdiler. 
Öğrencilerimiz kendi parmak izlerini 
inceleyerek her bireyin izinin 
benzersiz olduğunu gözlemledi ve 
adli bilimlerde parmak izinin neden 
önemli bir kanıt olduğunu öğrendi. 
Küçük bir detayın bile bilimsel 
süreçtesüreçte ne kadar değerli 
olabileceğini uygulamalı olarak 
deneyimlediler.

Çalışmamızın ikinci bölümünde ise adezyon ve kohezyon kavramlarını deneylerle keşfettik. Su damlalarının farklı 
yüzeylerde nasıl davrandığını gözlemleyen öğrencilerimiz, moleküller arası çekim kuvvetlerini günlük yaşam 
örnekleriyle ilişkilendirdi. Böylece mikroskobik düzeydeki etkileşimlerin günlük hayatımıza nasıl yansıdığını görme 
fırsatı buldular.

Bilimi merak ederek, deneyerek ve sorgulayarak öğrenmeye devam ediyoruz.
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Dünya Mutfakları Kulübü’nden Alman Mutfağına Lezzetli Yolculuk

TED Edirne Koleji Kitap ve Kültür Festivalinde “Yeşil Kafalar” Atölyesi

FLL Heyecanı: Öğrencilerimiz Hünerlerini Sergiledi

Dünya Mutfakları Kulübü öğrencileri, düzenledikleri uygulamalı 
mutfak etkinliğinde Alman mutfağının sevilen lezzetleri schnitzel 
ve Alman usulü patates salatası hazırladı. Etin doğru şekilde 
inceltilmesi, paneleme teknikleri ve geleneksel tarifin püf 
noktalarını öğrenen öğrenciler, mutfakta keyifli ve öğretici bir 
deneyim yaşadı.
EtkinlikEtkinlik kapsamında patates salatasının özgün sosunun 
hazırlanması ve malzemelerin dengeli kullanımı üzerine de 
çalışan kulüp üyeleri, farklı kültürlere ait yemekleri 
deneyimleyerek gastronomi bilgilerini geliştirme fırsatı buldu. 
Süreç boyunca ekip çalışması ve hijyen kurallarına özen gösteren 
öğrenciler, hazırladıkları ürünleri gün sonunda birlikte tadarak 
emeklerinin karşılığını aldı.

Dünya Mutfakları Kulübü, öğrencilerin hem pratik becerilerini artırmayı hem de farklı kültürleri yakından 
tanımalarını sağlamayı amaçlayan çalışmalarına önümüzdeki dönemde yeni ülke mutfaklarıyla devam edecektir.

2’ncisi gerçekleştirilen TED 
Edirne Kitap ve Kültür Festivali 
kapsamında liseli öğrencilerimiz, 
danışman öğretmenleri Yeliz 
Arat ve Aylin Yazıcıoğlu 
rehberliğinde düzenledikleri 
“Yeşil Kafalar” atölyesinde küçük 
kardeşleriyle bir araya geldi.kardeşleriyle bir araya geldi.

Doğa bilinci ve sürdürülebilirlik temalarının eğlenceli etkinliklerle işlendiği atölyede öğrenciler, birlikte üretmenin 
ve paylaşmanın keyfini yaşarken; bitki yetiştirme, geri dönüşüm ve çevreye duyarlı yaşam konusunda farkındalık 
kazandı. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte katılımcılar hem öğrendi hem de keyifli vakit geçirdi.
Liseli öğrencilerimizin sorumluluk alarak hazırladığı bu anlamlı çalışma, festivalin kültür ve öğrenme odaklı 
ruhuna önemli katkı sağladı. Okulumuz, öğrencilerimizin liderlik becerilerini geliştiren ve topluluk bilincini 
güçlendiren etkinliklerle öğrenme yolculuğunu zenginleştirmeye devam etmektedir.

8 Şubat tarihinde Yeditepe Üniversitesi’nde gerçekleştirilen FIRST 
LEGO League (FLL) turnuvasına katılan 6 öğrencimiz Cemre Cura, 
Bartu Arı, Yahya Çınar Kıyunat, Ayaz Amaş, Bartu Esnaf ve Kuzey 
Bartu Günal robotik tasarım, problem çözme ve takım çalışması 
alanındaki yetkinliklerini başarıyla ortaya koydu. Turnuva boyunca 
öğrencilerimiz, yenilikçi projeleri ve özverili çalışmalarıyla 
okulumuzu gururla temsil etti.

AynıAynı gün organizasyonda hakem olarak görev alan 2025 
mezunumuz İbrahim Umut İşbilir, TED’li kardeşlerini yalnız 
bırakmayarak destek verdi ve deneyimlerini paylaşarak 
öğrencilerimize ilham oldu. Mezun-öğrenci dayanışmasının güzel 
bir örneğine sahne olan etkinlik, okul topluluğumuzun güçlü 
bağlarını bir kez daha gözler önüne serdi.

Okulumuz, öğrencilerimizin bilim ve teknoloji alanındaki gelişimlerini destekleyen ulusal ve uluslararası 
organizasyonlara katılımını teşvik etmeye; üretken, araştıran ve iş birliğine açık bireyler yetiştirme hedefi 
doğrultusunda çalışmalarını sürdürmektedir.
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TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi’nde “Meslekler Günü” Etkinliği

TED Edirne Koleji Anadolu Lisesi 10. sınıf öğrencileri, hedefledikleri meslek alanlarına yönelik hazırladıkları 
sunumlarla “Meslekler Günü” etkinliğini başarıyla gerçekleştirdi. Öğrenciler, ilgi duydukları mesleklerin eğitim 
süreçleri, çalışma koşulları, kariyer fırsatları ve gelecekteki gelişim alanları hakkında kapsamlı bilgiler paylaşarak 
akranlarına ilham verdi.
Etkinlik boyunca yapılan sunumlar, öğrencilerin araştırma becerilerini geliştirmelerine, kariyer hedeflerini daha 
bilinçli şekilde planlamalarına ve etkili iletişim yetkinliklerini güçlendirmelerine katkı sağladı. Farklı meslek 
dallarının tanıtıldığı program, öğrenciler arasında verimli fikir alışverişine de olanak sundu.
Okulumuz,Okulumuz, öğrencilerin ilgi ve yeteneklerini keşfetmelerini destekleyen, onları geleceğe hazırlayan rehberlik ve 
kariyer etkinlikleriyle öğrenme süreçlerini zenginleştirmeye devam etmektedir.
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